

ИНФОРМАЦИЯ

Исх. № 1 ~~на 9.2015г.~~
от “~~22~~ о” деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального района «Магарамкентский район» за 4 месяца 2015 года.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального района за 4 месяца 2015 года провела определенную работу по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и защите их прав и по реализации своих функций.

Вся работа КДН и ЗП проводится по годовому плану, утверждённому на заседании комиссии. В плане, как обязательное, предусмотрено ежегодное заслушивание всех органов и учреждений, входящих в систему профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. За 4 месяца 2015 года проведено 4 плановых и 1 внеплановое заседание, на которых были заслушаны и рассмотрены как плановые вопросы, так и административные протокола поступившие из отдела МВД РФ в Магарамкентском районе, и из линейного отдела полиции на станции Дербент. На каждом заседании комиссии присутствовал и участвовал в обсуждении всех рассматриваемых вопросов и старший помощник прокурора района Айбатов З.М.

Члены комиссии, проводят проверки состояния воспитательной работы школ а также по вопросу состояния посещаемости учениками уроков.

За 4 месяца 2015 года на заседаниях КДН и ЗП рассмотрено 33 дел об административных правонарушениях и одно представление из отдела МВД РФ по Магарамкентскому району. За нарушения ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних), вынесено постановлений о назначении административного наказания 29 родителям. Из которых к одному родителю применена мера административного наказания штраф в размере 500 рублей, к трём 300 рублей, к одному 200 рублей, к четырём 100 рублей, а 20 родителям вынесены предупреждения. Привлечено к административной ответственности четверо несовершеннолетних из которых по двум делам было принято постановление о применении меры административного наказания штраф в размере 500 рублей, а по другим двум были вынесены предупреждения .

В районе отсутствуют беспризорные дети, но стали учащаться безнадзорные. Причина этому – выезд родителей на заработки в города России, за пределы республики из-за отсутствия в районе рабочих мест. В результате чего их дети

остаются без опеки. В большинстве случаев именно такие дети не посещают занятия и склонны к совершению правонарушений. А когда инспектора полиции составляют на их родителей административные протоколы, то привлечение их к ответственности остаётся под большим вопросом.

В настоящее время на профилактическом учете в КДН и ЗП находятся девять несовершеннолетних:

Список лиц, участвующих в работе муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав прилагается.

Решения КДН и ЗП рассылаются по принадлежности во все органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в муниципальные образования, прокуратуру района и общеобразовательные школы района.

Население района информируется о работе комиссии через средства массовой информации: официальный сайт администрации МР, республиканскую газету «Лезги газет», районную газету «Самурдин сес».

Председатель муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МР

Азимов З.Э.



Wiederholung: Buchf. 22.05.15